HT 138 25 A\ 44 Bk B H BRTEIH LA
M T HA4 5 % &t T HA 5 éc i
F-H 764 786 1,550|Z% 2 T H koo sokdokaokaok | skekoksdokdokk
SN 120 141 261| FEE)IH 6 5 11
AT 103 112 215| B2 P 3 8 11
(A 140 142 282| FE4 369 362 731
FH A 76 100 176|Z Ak sekskekekekekok ookl setolololololok
P& 12 9 21|ZRrk1 TH 814 822 1,636
KRILT 149 150 299|ZRk 2 T H 890 889 1,779
{Z )k 67 71 138|Z/% 3 T H 3, 586 3,663 7,249
FHEIE 229 211 440(ZRk 4 TH 2,452 2,636 5, 088
Ey= 1,002 1,029 2,031|Z%5 T H 111 93 204
VELAN 190 203 393|ZE 1 TH 137 142 279
A 412 393 805|ZH% 2T H 78 75 153
(iR 31 24 55|Z% 3 TH sekskekskekkok ookl sefololololokok
VA 115 123 238|Z4 1 TH 461 425 886
LI 97 73 170[Z4% 2 TH 11 7 18
iBh 189 217 406|143 TH sekstokskotorsk | setokskokotokosk | sokskkokskokok
J\HT 3 setoksfokseiok | skefokseiokelok | skefoksketoketek | 3 74 35T sskestokskokokok | sekokskokstokok | skokskokokskekok
B soltekoketokok sokefolelololok sotetokatokokk S 2 1 ] H 133 157 290
it seksdoksdokodok skokskokskokskok | skotokstokstokok | skskestoskskokokosk | setokskokotokok | skokskskokskokok
EAE seksfoksdokedok setckeiceiolek skokiokiokk | JR 1 T H 469 416 885
e selofotstolok soolooksiolok selolotoriok| B8 2 T H 420 387 807
NG seksfoksdokedok | setckeiokeiolek klokiokiokk | JR 3 T H sesfokstokskokok | sokskokskokokok | skokokskokokkok
FEEF O setsketokekokok | skekskeiokskekok kekskekekskeksk| 22 ) 1[5 1 T B 643 681 1,324
T H soltckoletolok sekeoltoolok seteoketotelok| 22 )1 2 T H 11 4 15
ST 1,125 1,157 2,282|K#f1 T H 296 309 605
=78 setoksfokseokok | skstoksokskotok skkokskokskok| KA 2 T H sekstokskokorok | setokskokstokosk | sokskokokskokok
N1 TH 1,353 1,314 2,667\ 1 T H 420 414 834
mIN2 TH 1,181 1,084  2,265|# /2 T H 649 610 1,259
I3 TH 965 900 1,865\ 13 T H 239 222 461
=N 4T H 423 382 805[#fn4 T H 616 615 1,231
YN 5 setsksiokeleiok | sketoksloloketok sketokserokstok | 3 R0 5 T H 482 380 862
Tk 167 186 353521 T H 649 583 1,232
A sefefekefeketok | ekekeiekereek koksioksiokek[ 512 2 T B ssktoskskokoksk | sketokskokstokok | skokskokokskokok
A sesteketketok | skkekkekkekok kokekokekokok [ 212 3 T B 466 444 910
£ seefeketeketok | kekekerekereek koksioksiokek[ 512 4 T B 59 79 138
R sestketketok | skkekskekkeok kokekokekokok[ 212 5 T H 121 112 233
=7 seefekefeketok | eksersekeok skeskekok| RS 1 T B 795 715 1,510
B seksfoksdokedok | seteeieioieiok sk | RS 2 T H 925 923 1, 848
N seefekefeketok | erseksekeek skeskeskok| RS 3 T H 1,177 1, 206 2,383
I 1,610 1,535 3, 145\ FfeH 4 T H 773 808 1, 581
PR 1T B 1,340 1,364 2, 704|%-FEH 5 T H 882 911 1,793
P2 T H 1, 562 1,538 3, 100 -FfuH 6 T H 1, 254 1, 310 2, 564
F IR 3T H 1,602 1,600  3,202|%-fEH 7 TH 1,494 1,546 3,040
4T H 485 496 981|F-FfuH 8 T H 727 738 1, 465
PS5 T H 280 263 543| =481 T H 1,251 1,205 2,456
N 1,751 1, 589 3,340| =482 T H 651 699 1, 350
AEF0 H 393 367 760 =483 T H 663 660 1, 323
EZiL seksfoksdokedok seiceiokeiolok skokokokk | JERT 1 T H 926 948 1,874
EZiL1TH 367 346 7135 2 T H 398 381 779
ZiL2 TH seksfoksdokedok setceioleiolok skokokokk | JEERT 3 T H 625 616 1,241
ZIL3TH sokskokdokk sokskokekokk skkdokkokokk| BT 4 T H 638 721 1, 359
EZiR seksfoksdokedok setckeiokeiolok sklokokokk | JEEBY 5 T H 681 618 1, 299
EZER1TH 358 316 674|220 ¥ 1 TH 1,231 1,403 2,634
EZIR2TH seksfoksfokedok | selseieioloiok slskkerkk| KO X 2 T H 1,373 1, 585 2,958
ZIR3TH sofokspsdokokok soksdoksktok okl | T =S 57 ¢ 1 T H 315 310 625
%It sxRRRRRK Fokkkkokkk kkkkkkk| T A5 57 0 2 T H 214 239 453
et 1 T H 640 634 L2TAIF =R BT ¢ 3T H  skkoklok sokskstolololok| sokskodotookok
EEm 2 TH setokefekeekok | sketokslekokskok skekekeekokeksk| (U 1 T H 2,044 2,031 4,075
EREM3TH selofotetolok sooleoksilok settololoriok| 11 2 T H 779 784 1,556
o setoketekeekok | sketokslekekekok skekekeekokeksk| (U 3 T H 803 870 1,673
FOo1TH 436 370 806|H 4 T H 902 921 1, 823
Fo2TH setoketekeekok | sketokslekokekok skekekeekokeksk| (UL 5 7T H 1, 005 982 1, 987
A 3TH sefotokefolokok | sekolokskelolok Sokelolokekekk| BT 7 ¢ 1 T H skokskskskokokok | kekskokokokokok | skekekokskokokok
=Za seksioksekeskok | skekekskskseksk sokskekskkekk| BT 7 7 0 2 T H 62 64 126
Z&1TH 316 302 618| 1 > % —m 1T H sesfskokoskskokok | skokskskskokoksk | skekskokskskokok
=Za2TTH soksdoksdokdok skekekekok skdoksdokkokk| X —F5 2 T H skkskskskokskok | skokskokskokskok | skokskskskskokok
=y seksdoksdoksdok sk skdoksoksokk| 4 L Z —F5 3 T H skekskskokokokok | skokskokskokskok | skokskokskokokok
Z%¥1TH 459 421 880 57,711] 57,699| 115, 410
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